# 成龙60大寿 筹得善款7055万

近百明星捧场助慈善竞卖全部捐赠中国电影基金会

4月7日,成龙在北京举办了60大寿生日慈善晚宴,近百国内外明星亮相庆贺,名导演冯小刚、姜文、唐季礼等,著名影星李冰冰、赵本山、葛优、黄渤、韩庚、徐帆以及王中军、王中磊、杨 受成、杨澜夫妇、马云、张朝阳等众多嘉宾好友均倾情现身,张佑赫、崔始源等韩国明星也盛 装出席,为大哥送去最真挚的祝福。虽说此次是众星云集的慈善生日晚宴,但全然没有任 何奢侈之感,只有两碗面,一碗长寿面,顾名思义这是给成龙庆寿,一碗宽心面,这是

当晚,好友们用特别的方式来表现对成龙 60 岁的庆寿祝福和对他慈善事业 的支持。除了成龙准备的兰博基尼 Aventador LP700-4 成龙特别订制版跑车、中国木雕工艺大师黄福华的檀香紫檀云龙宝座等 6 件竞卖品,好友姜文的《一步 之遥》剧组友情提供了一套葛优戏服和特别订制款旅行箱、王中军和冯小刚分别 献出了自己的画作作为即兴竞卖,用自己的方式追随成龙大哥的慈善脚步。当晚,共募得善款70552000元。据悉,所得善款将捐赠给中国电影基金会,用于中国电影基金 会及北京成龙慈善基金会共同合作的有益于电影事业发展的公益活动和项目,支持中

国电影的发展。 本报综合消息

日前,奥斯卡影后詹妮 弗·劳伦斯在拍摄《饥饿游戏 3》 时,在片场吃维生素,结果药丸卡在她 的喉咙,差点窒息而死。

据在场人士表示, 劳伦斯是趁着拍片空当, ·口气吞下好几粒维生素丸,没想到其中一粒药 丸却卡在她的喉咙,"当时她差点窒息,不停地用力 喘气,脸都变成鲜红色。片中饰演劳伦斯导师的伍迪·哈里森立刻猛拍劳伦斯的背部,再用双臂箍紧 她的胸膛下面的位置,她才顺利吐出药丸。事后劳伦斯抱住伍迪·哈里森,感谢这位救命恩人:"天呀!我以为我会死掉!"据《信息时报》

# 药丸卡喉咙

劳伦斯片场差点丢命

### 星快报 ~

### 子怡助阵酷玩 MV 汪峰你怎么看?

近日, 英国天团酷玩找来章子怡担纲新歌《Magic》MV的 女主角,演绎了一段关于魔术的爱情故事。 MV 上线不久引发广泛 关注。有网友吐槽:以一位华人女星站在国际天团的 MV 中,确实可喜可贺;不过,"宫二小姐",我们实在摸不清你这回打 的什么套路。你那又大又黑的眼圈妆怎么啦?还有的网友调 侃,这样的造型,汪峰会怎么看呢?





# 高丽名人养生减肥"爆棚节",8周年"敢•瘦"

减掉1斤返200元 减的多送的多

# 不反弹!



科学与传统中医养生相结合,通过穴位经络养生 理疗调养排毒,安全可靠,健康疾患;



### 纤体塑形

金城养生减肥第一品牌,实力保证,口裤见证。 前凸后侧的曼妙身材,您轻松拥有;



高丽名人养生减肥凭借独树一帆的专业技术,从 根本上解决肥胖的成因。无需节食、保证让您健健康

•致电有惊喜 •进店有好礼 价值不菲 部己派发出500万特权礼券,组妹们抓紧时间 来收礼吧!

盯好时间,整点打进电话,免费哦

4月8日-4月12日 早9:00-晚8:00

388元包瘦,"敢·瘦"真功夫吧!

整点打进电话预约的第1位顾客,免费感受

作为从兰州崛起的全国直营连锁品牌。高丽名人喜迎8

周年庆典、为答谢众多姐妹们多年的鼎力支持,北京总

做得到就敢承诺 减不下来全额退款

•两人同行,一人免单(免费一个部位脱毛/减肥)

全国直营连锁门店 北京 兰州 南京 乌鲁木齐 石家庄 郑州 太原

全国统一客服投诉专领: 400-6882-400 高麗名人會用: www.bjglmr.com



广场旗舰店

武都路会所店

西固店 7334233

东部店 2151666 雁滩店 8608026

8734950 8464400

西站店 2351512